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L'Art des Structures |

Exercice 310_1 iryna

du 13.04.2020 au 20.04.2020 cef073fb7432b00d7be38f9767dc1f926

.O.Lél....

IOIZéII”

G

G

IOISIGI T

S e A
Risiaaisil) WS i

T Sasmmstamisiecmn | R R R R e i e i

~om Be "
]

LR A N E - R E R E 7 MK C UL E M ErNMLE LR E C M
-8 3.1 Pont d'Alamillo a Séville (Espagne) - ing + arch. Santiago Calatrava

E Soit le pOidS propre du tablier (60 MN) A partir de ce qu| est connu:

fe2 1. Indiquer le sous-systéme approprie SS1 4. Indiquer le sous-systéme approprié SS2

1= 2. Déterminer I'effort dans le tablier et la résultante | 5. Déterminer I'effort dans le mat ainsi que son poids propre.
- des efforts dans les cables. 6. Prolonger I'effort dans le mat et dans les cables dans le

r 3. Prolonger I'effort dans les cébles dans le po|ygone des forces jusqu'au bord

r polygone des forces jusqu'aux bords de la zone

S de dessin. Echelle 20 MN = 10 mm

r Echelle 20 MN = 10 mm
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L Point de
C Point de départ

I deépart ° du poids
oo ° du poids du mat
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T|I||qZ$|||||I||0|L9|||||I||O|0$|||||I||0|6$|||||I||0|8$|||||I||0|L$|||||I||O|9$|||||I||0|9$||.|||I||0|V$|||||I||0|€$|||||I||0|Z$|||||I||O|L$I||||I||

T
U~

00!




